',w Caratteristiche Tecniche:

MINIBAR AD ASSORBIMENTO « MINIBAR A ABSORPTION  ABSORPTION MINIBAR

Minibar a mobile

Minibar meuble

Wood furniture minibar

e Tre livelli di temperatura interna selezionabili

per ottenere un raffreddamento ottimale.

TOTALMENTE SILENZIOSO
TOTALEMENT SILENCIEUX %,

COMPLETELY SILENT

e La température intérieure est réglable
par un systeme a 3 positions pour obte-
nir un refroidissement optimal.

Modello F40ML
Colore Noce scuro
Tipo installazione Libera
Volume refrigerato 40 Lt.

Dim. esterne Hx L x P 770 x 475 x 455 mm
Dim. delvanoHx L x P 130 x 438 x 295 mm
Peso netto 34 Kg

Consumo energetico

Classe energetica
Certificazioni

0,65 Kwh/24hr -
238 Kwh/anno
©

CE / RoHS

Alimentazione

L) Caractéristiques Techniques:

230V /50 - 60 Hz

Mobile in legno contenente un mi-
nibar da 40 lt. e vano portaoggetti
superiore.

Elégant meuble en bois contenant
un minibar de 40 lt. avec un espace
de stockage au-dessus.

Furniture in wood where is fixed
a minibar to 40 lt. On the minibar
there is a usable space for objects.
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e Three levels of internal temperature to
obtain the optimal cooling.

Termostato elettronico

Sbrinamento automatico

Vano portabottiglie da 1,5 lt. sulla porta
2 ripiani trasparenti colorati, regolabili
Luce interna a LED

Serratura a chiave

Piedini alla base

Equipement Standard

Modele F40ML Consommation énergétique 0,65 Kwh/24h - Thermostat électronique

Couleur meuble Noyer moyen 238 Kwh/an Dégivrage automatique

Type d’installation Pose libre Classe énergétique (0 Espace pour bouteille de 1,5 litres
Capacité 40 Lt. Certifications CE / RoHS 2 clayettes transparentes réglables colorées

Dimensions ext. Hx Lx P 770 x 475 x 455 mm
Comp. supérieur Hx L x P 130 x 438 x 295 mm
Poids 34 Kg

Alimentation électrique 230V /50 -60 Hz

Eclairage intérieur a LED
Serrure a clé
Patins en caoutchouc a la base

s Technical data: Standard Equipment

Model
Furniture colour
Installation Type

F40ML
Dark walnut
Free standing

Refrigerated compartment 40 Lt

External dim. Hx W x D 770 x 475 x 455 mm
Higher comp. Hx W x D 130 x 438 x 295 mm
Net weight 34 Kg

Power supply 230V /50 - 60 Hz

Energy consumption

Energy Class
Certifications

0,65 Kwh/24hr -
238 Kwh/year
C

CE / RoHS

Electronic thermostat

Automatic defrost

1,5 lt. bottle holder on door

2 adjustable transparent coloured shelves
Internal LED light

Keylock on door

Rubber feet on bottom



